
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen 

Categorie:  / B /  (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Stelconplaten BAT terrein

Naam en fractie: VVD Zevenaar Wim Snelders

Datum indienen: 17 mei 2021

Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen)

Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen)

Inleiding/Aanleiding:

ID 172 beantwoording rondvraag commissie ruimte waarom liggen er stelconplaten op de 
parkeervakken bij het BAT terrein ?

In de beantwoording van de rondvraag wordt door de wethouder aangegeven dat de toepassing 
van stelconplaten geen invloed op de waterhuishouding heeft, en dit niet leidt tot 
afwateringsproblemen / er blijft geen water op staan.
De platen liggen net als het straatwerk onder afschot en kunnen feitelijk als grote klinker 
beschouwd worden. 

Wij als fractie VVD Zevenaar hebben de proef op de som genomen of bovenstaande beweringen 
op waarheid berusten ! 

Conform toegevoegde foto’s blijft er wel degelijk water staan in zowel de “verholen goot” alsmede 
op de stelconplaten, de bewoners ondervinden ernstig ongemak om hun auto kunnen betreden !

De afvoer van de waterhuishouding bij de reeds gerealiseerde inrichting van het BAT terrein is 
ons inziens niet goed verwerkt in het bestek en is door Welstand onderschat wat de gevolgen 
hiervan kunnen zijn.



                                                                                                 

Vraag, 

Welke mogelijkheden heeft de wethouder, om de nog aan te leggen bestrating bij overige fases 
van het BAT terrein zodanig in te richten dat er geen problemen ontstaat met de 
waterhuishouding ?

Vraag,

Welke aanpassing is er mogelijk om bij de reeds opgeleverde fase van het BAT terrein van deze 
wateroverlast af te komen ?     
( tip wij denken bv aan extra infiltratie kolken of drainagebuizen aan te brengen in de verholen 
goot ).


